

### Stimați prieteni din Ținutul Secuiesc și nu numai!

Știm cu toții că toate guvernele din România au „subminat” intenționat dezvoltarea infrastructurii și economiei Ținutului Secuiesc.

Industrializarea forțată și neîntemeiată din anii 1970 - 1980 a avut influențe nedorite asupra acestei regiuni, mai ales după revoluție când privatizarea a dat lovitura de grație economiei, atrăgând după sine falimentul.

Nici participarea la guvernare a UDMR nu a avut influențe pozitive, la nivelul așteptărilor. În ultimii patru ani Ținutul Secuiesc a obținut sume semnificative din buget, dar mult mai mici comparativ cu alte județe, ce nu pot compensa deceniile precedente în care a fost neglijat.

De aceea, Partidul Civic Maghiar a lansat proiectul „[Produce Secuiesc](#)”, care nu are coloratură politică, ci este menit să servească toți consumatorii și producătorii din acest ținut istoric, cu obiceiuri străvechi.

Scopul proiectului este de a ridica economia acestei regiuni, de a sprijini dezvoltarea ei și de a ajuta să depășească criza mondială, prin urmare căutam parteneri.

### Dar despre ce este vorba?

Vrem să păstrăm produsele secuiești tradiționale, să îmbunătățim calitatea acestora și să lărgim oferta. Vrem să-i conștientizăm pe locuitorii acestui ținut că dacă vor cumpăra produse fabricate în zonă vor contribui la dezvoltarea firmelor autohtone și implicit la păstrarea și crearea de noi locuri de muncă.

Să nu cumpărăm macaroane produse în Banat, mobilier din Italia, produse lactate din Alba, ci numai produse secuiești a căror calitate și puritate a materiei prime sunt garantate.

Pentru a atinge acest ideal va trebui să ne unim voința și sentimentul de patriotism local, să-i conștientizăm pe toți locuitorii județului de importanța acestui proiect.

Pentru o economie puternică în Ținutul Secuiesc vor trebui să își unească voința politicienii, întreprinzătorii locali, pedagogii, oamenii de știință, mass-media, producătorii și toți locuitorii acestei regiuni, indiferent de naționalitate, deoarece este în interesul comun de a trăi mai bine.

Un prim partener al Partidului Civic Maghiar în acest proiect este Asociația Întreprinzătorilor Mici și Mijlocii, ASIMCOV, dar vrem să ne extindem colaborarea și cu Consiliul județean și consiliile locale din Covasna, Harghita și Mureș.

Garanția produselor secuiești va fi conferită de specialiști, în baza unor criterii de calitate și performanță, iar dacă vom obține încrederea cumpărătorilor autohtoni, vom putea ulterior să-i convingem și pe ceilalți consumatori din țară și peste hotare ca să caute produsele secuiești pe

rafturile magazinelor.

Pentru reușita proiectului lansăm și site [www.produșsecuiesc.ro](http://www.produșsecuiesc.ro), cu ajutorul specialiștilor de la Ercomp srl, și vă așteptăm cu păreri constructive sau critice din care să profităm cu toții la rubrica FORUM.

Hai să ne unim cu toții pentru viitorul Ținutului Secuiesc!

**Dar până când apare marca pe produse să ne uităm unde au fost fabricate și SĂ CUMPĂRĂM NUMAI PRODUSE SECUIEȘTI!**

Gazda Zoltán